МОДУЛЬ 1
Задачи для самостоятельного решения 

по теме дифференцирование функций 

1. Найти производные следующих функций:
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2. Найти производные 2-го порядка следующих функций: 

а) 
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3. Найти производные 3-го порядка следующих функций: 

а) 
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4. Найти дифференциалы 1-го порядка следующих функций: 
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Ответы:
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[image: image38.png]y' = (18x*+ 8x + 8) - cos(6x” + 4x* + 8x — 1)




8) 
[image: image39.wmf]6

9

2

9

2

2

+

+

+

=

¢

x

x

x

y

; [image: image41.png]2x+9

2VxZiox 16




9) 
[image: image42.wmf]1

3

7

3

14

2

-

+

+

=

¢

x

x

x

y

;
2. а) 
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Задачи для самостоятельного решения 

по теме неопределенный интеграл
1. Используя таблицу и основные свойства неопределённого интеграла, найти интегралы:
а) 
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2. С помощью формул внесения функции под знак дифференциала найти интегралы:
а) 
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3. Найти интегралы, используя подходящую подстановку: 
а) 
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4. Найти интегралы, используя метод интегрирования по частям: 
а) 
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Задачи для самостоятельного решения 

по теме определенный интеграл

1. Вычислить интегралы: а) 
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2. Вычислить интегралы с помощью замены переменной: 
а)
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3. Вычислить интегралы с помощью формулы интегрирования по частям: 
а) 
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4. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
а)
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5. Вычислить длину дуги:  
а) 
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6. Найти объём тела, образованного вращением фигуры вокруг оси 
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ограниченной линиями: 
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